

## 外甥女的罕見疑難雜症消失了

【明慧網】我是河北冀中平原上的一個普通農民。我有一個外甥女，今年4歲了，身體特別健康，很招人喜愛，這真是一個奇蹟。

按現在的慣例，孩子出生後，都得在本縣醫院做血型檢查備案。結果這孩子剛出生時的血型檢查指標很讓家人傷感。她的血型里含有很稀有的病因，是苯丙酮尿症，三、四個月就會出現症狀。如果要治療的話，從小就不能吃母乳，得吃特制的奶粉。因為是極少見的疑難雜症，所以治療的藥物又昂貴又不好買，聽說都是些進口藥，長大後還得吃特供食品，不能吃平常人吃的食物，而且是終生治療。不治療就生命不保了，而且治療也可能出現癡呆，也可能是個智障的人。

從小治療，按化驗血來給孩子喂所吃的食物和計量（如奶粉，米粉等），一個月光醫療雜費就得一萬多元，一年得十多万。

作為一個農民家庭，怎麼能負擔的起。全地區十多個縣，千千萬戶，聽說就查出這麼兩例。要按民間古老的傳統風格說法，這孩子是“童子”轉生，是專門來要賬的，要完賬就走。

家人們聽到此消息後，真是又難過又無奈。趕緊又帶著不出滿月的孩子到省城大醫院和地區級醫院去抽血化驗做檢查，盼望此診斷結果是誤診，不是真的。結果檢查結果和縣醫院是一致的，全家人能不發愁嗎？親生骨肉，拋棄了捨不得，治又治不起。如果養大是個廢人兒，也是個大拖累。本來生個孩子是希望，這回卻成了個大難題。

正在家人們愁得坐臥不安、夜不能眠的情況下，有一個煉法輪功的親戚前來勸說：讓孩子的家人們都相信法輪大法好，給孩子讀法輪

大法的書就能治療孩子的疑難雜症；並說出了一些遠處、近處、有名有姓患疑難雜症的患者學大法後神奇康復的事例。親戚說，學大法就是按大法真、善、忍的標準做好人，現在全世界有一百多個國家的人都在煉法輪功。孩子雖然小，但元神不小，只管帶著她學，她就會明白的，就會受益的，而且此方法還不用花錢，就是天天在孩子身邊念大法書（法輪功的主要著作《轉法輪》）讓孩子能聽到就行，並時常在孩子身邊誠心念誦九字真言“法輪大法好，真善忍好”。也不用再去花高價給孩子買特制的進口奶粉了，吃母乳就可以了。

家人一聽，這個方法太好了，如釋重負，解決了面臨傾家蕩產的大難題，就象是黑暗中一下子見到光明，決心按照這位親戚的說法去做，挽救這多災多難的孩子。

全家人齊心協力，分配了各人要做的，就是有人守在孩子身邊念寶書《轉法輪》，一遍一遍地念，念了有上百遍。念九字真言：“法輪大法好，真善忍好”，也天天在孩子身邊念。有時也給孩子聽李洪



志師父講法的錄音。就這樣，孩子一天天長大了，現在已經四歲了，並沒出現醫生所說的不良症狀。

孩子在大法師父的保護下，一切發育正常，而且身體還特別健康，歡蹦亂跳的很招人喜愛，一般對長輩稱呼的話都會說了。有時給她打開大法經書《轉法輪》，讓她對着書中師父的照片，告訴她是師父救了她，讓她謝謝大法師父，她會雙手抱攏（合十的動作做的不太標準）給師父拜了又拜，純真幼稚的她眼神里顯露出了感恩和微笑。

李洪志師父用無量的慈悲與威德給這家人化解了用現代科學無法化解的難、花多少錢治不好的病。全家人見證了法輪大法的神奇。全家人都感謝李大師的救命之恩與恩賜。 ◇文/ 中國大陸大法弟子

### 陝西省咸陽市禮泉縣三位法輪功學員已被非法關押10個多月

陝西省咸陽市秦都區法院非法刑拘禮泉縣三位法輪功學員李靜、李向紅、張濤已10個多月，秦都法院既不判決，也不放人，家人和律師到秦都法院要人，主管法官王志輝拒見家人和律師。

現在三位法輪功學員仍非法關押在秦都區看守所遭受迫害。◇



迫害法輪功 法網難逃

### 您知道嗎？

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但就在中國大陸一地受到殘酷迫害。

# 信大法化险为夷 信中共命丧九泉

【明慧网】五年前，我们夫妻俩开了一家早餐馆。早晨饭口特别忙，每天早上忙过饭口期，我们夫妻俩就给顾客讲法轮大法好和三退保平安的真相。大多数顾客明白真相后，对大法师父和大法抱有敬佩和感动，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并主动做三退（退出中共的党、团、队组织），得了福报。也有极少数人，受中共邪党造谣毒害很深，拒绝听真相。

现仅举两个例子，只相隔几天。一念之差，阴阳两隔。

## 明真相得福报，与车相撞无恙

一天早晨，一位 50 岁左右的刘姓农民工到我们餐馆来吃饭。我给他讲：由于中共自建政以来，作恶多端，造成 8000 多万中国人无辜死亡，1999 年又掀起对法轮功的迫害，迫害佛法，天理不容，现在上天要灭它，当然会带它的成员一党员、团员、队员。所以退出中共组织，避免天灭中共时受到连累。他听明白了真相，并做了三退。

临走时，他握住我的手说：“大哥，你今天早晨对我说的话我全记着呢，你放心吧！”我把一张大法护身符给了他，并对他说：“你要经常诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，神佛保你幸福平安。”他说：“谢谢大哥！”我说：“你别谢我呀，你要谢就谢谢大法师父吧！”他连忙说：“谢谢李大师！”

两天后的一个早晨，我正在打点顾客，刘姓农民工风风火火地走进屋里。我一看，他浑身上下都沾满了泥土，左手拎着一个破碎的头

盔。他气喘吁吁地对我说：“大哥，若不是你给我那张护身符，让我诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我今天就没命了！”

他说，自从明白法轮大法真相以后，他每天都在心里默念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。真相护身符时刻都戴在身上。

这天早上，他骑着摩托车去上班，走到工地大门口转弯处时，一辆满载砂石料的大卡车从里面行驶出来，正好和他撞了一个正着。当时他就在心里喊：“李大师救我！”然后就什么都不知道了。

当他醒来时，身边围满了人，摩托车被撞出去有五、六米远。围观的人中有人告诉他：当时他被撞飞了，起来有两米多高，然后狠狠地摔在地上。大伙都以为他定死无疑。人们叫他赶紧上医院。他慢慢的从地上站起来，浑身上下看了看，除了泥土以外，哪里也没破，也不痛，也没出血。他立刻明白了：是李大师救了我呀！

他摸摸头盔，被撞坏了；再看看远处的摩托车，大小灯都被撞碎了。他扶起摩托车坐上去，用脚一踹，竟然打着火了。然后他就来我店里，给我讲了两车相撞的经过。

听了他的一番叙述后，在场的所有人都为他感到庆幸，都知道了法轮大法好，法轮功是救人的。

## 拒真相，信中共，命丧九泉

王喜，男 50 岁左右，身高 1.8 米，人长得帅气。他开电动车在菜市场做搬运工。那段时间，他经常到我们早餐店来吃饭。

一个星期天的早晨，王喜和往

常一样按时来店里吃饭，我们给他讲真相，他在听。以前也给他讲过，他从不反驳我们，可是始终不做三退。我们夫妻俩交流，是不是我们慈悲心不够？今天我们一定要用救

他的大善之心去给他讲。可他还和往常一样，我们在哪儿讲，他坐在那里默不作声。王喜临走的时候，一脚门里一脚门外的回头对我妻子说：“姐，其实你们跟我讲的这些，我一点也不信，我就信共产党的。”然后扬长而去。

到了下一个星期天的早上，邻居家的小老板对我说：王喜他死了！我为之一惊，问他：“什么时间的事？怎么死的？”他说：“上个星期天晚上九点多钟，他在朋友家吃饭、喝酒、打麻将。往回走的时候，开着电动三轮车被对面迎来的汽车撞上了，脑袋都撞掉了，当场就死了。”听完后，我心里别提多难过了，一个好好的大活人，怎么说没就没了呢？

全国各地因为相信法轮大法好、真善忍好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。

幸存得福报的人们感恩大法的救度；不幸的人们已经没有办法表达痛悔。真心希望世人看到这一事件的真实故事后，能相信“法轮大法好，真善忍好”，声明三退，就能遇难呈祥，得到大法的慈悲救度！

